



Priopćenje za javnost - 569/07/2020

Ministar Laumann: "Nastavite se pridržavati osnovnih pravila protiv novih infekcija - odgovorno koristite slobodu djelovanja"

Vlada donosi izmjene Uredbe o zaštiti od Korone i Korona pravilnika o ulasku/ Produženje do 11. kolovoza

Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja obavještava:

Kabinet Sjeverne Rajne-Vestfalije danas je odobrio amandmane na pravilniku propisa zaštite od Korone te Korona pravilnika o ulazak u državu i produžio ih do 11. kolovoza 2020. Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja pravodobno će usvojiti relevantne propise.

"Još uvijek pozitivan razvoj brojki diljem zemlje otvara manje međuprostore za nas, koje želimo odgovorno koristiti za višu slobodu", izjavio je ministar zdravstva Karl-Josef Laumann. "Ali ne smijemo zaboraviti, da pandemija nije gotova te da moramo nastaviti biti vrlo oprezni i odgovorni. To su pokazale "žarišne točke" u određenim regijama. Osim općih higijenskih pravila, tri osnovna pravila stoga su i dalje ključna: poštivanje udaljenosti, nošenje maski za nos i usta te osiguravanje sljedivosti lanaca infekcija."

U Uredbi o zaštiti od Korone, trenutne promjene povećavaju broj granice osoba na događajima. To se posebno odnosi na proslave za posebne prigode, posebno vjenčanja, koja se sada mogu slaviti s do 150 osoba, ako se osigura praćenje kontakta svih sudionika. Isto vrijedi i za pogrebe. Za kulturna i druga događanja, prag od kojeg se mora predstaviti higijenski koncept, podići će se sa 100 na 300 osoba. Ograničenje za kontakt sportove u dvorani će se povećati s deset na 30 osoba. Dopušteni broj gledatelja također će se povećati sa 100 na 300.

12.07.2020
Strana 1 od 2
Ured za javnost državne
kancelarije
40213 Düsseldorf
Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
ili 0211 837-1151

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

Postoje i važne promjene za ulazak u Državu iz rizičnih područja: Korona uredba o ulasku sada uzima u obzir činjenicu, da su dostupni dostatni ispitni kapaciteti za provođenje testova za dolaznike i povratnike iz rizičnih zemalja, koje je predhodno definirao Institut Robert Koch. U skladu s tim, smanjene su iznimke od obaveze karantene. Konkretno, zaposlenici iz "kritičnih infrastruktura" koji sada provode ljetovanje u visokorizičnom područjima, više se ne izuzimaju automatski od karantenske dužnosti, već tek nakon negativnog testa. Isto vrijedi, ako je netko u rizičnom području posjetio obitelj. Ministar Laumann je izjavio: "Što je više slobode moguće, to je važnije da ćemo što prije identificirati zaražene ljude testiranjem i, ako je potrebno, izdati kratka ograničenja za kontakt. To se posebno odnosi na velike rizike od infekcije, kao što je boravak u rizičnom području, što je posebno važno upravo sada tijekom ljetne sezone."

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se Uredu za javnost Ministarstva rada, zdravstva i socijalnih pitanja, Telefon 0211 855-3118.

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici državne Vlade na www.land.nrw

[Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima](#)